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			Uitnodiging aan de pers

Op dinsdag 24 april tijdens het MOOOV filmfestival, lanceren Dalton Distribution, Cultuurconnect en de bibliotheken van Antwerpen, Leuven, Turnhout, Brugge  en  BRoeRe (samenwerkingsverband regio Roeselare), een prikkelend nieuw concept:  video on demand via de plaatselijke bibliotheek. De leden van de deelnemende bibliotheken krijgen via hun ‘Mijn Bibliotheek’ ID gratis toegang tot het platform Dalton.be. 

Waar? UGC Turnhout
 
Programma:
We starten om 14u00, stellen het nieuw concept video on demand van Dalton.be via de plaatselijke bibliotheek aan je voor en gaan hierover uitgebreid in gesprek. 

Er is mogelijkheid tot gesprek met Gwenny Vlaemynck (Cultuurconnect) en Tine Van Kerkhoven (Dalton Distribution).










			Project filmstreaming via de bibliotheek
Begin 2018 gingen Dalton Distribution, Cultuurconnect en de bibliotheken van Antwerpen, Leuven, Turnhout, Brugge en BRoeRe (samenwerkingsverband regio Roeselare) samen in zee om het pilootproject ‘filmstreaming in de bibliotheek’ op te starten.

Doel: kwaliteitsvolle films via streaming bij de bibliotheekgebruiker
Via dit project breiden de bibliotheken de huidige dvd-collectie uit met een streamingaanbod. Enerzijds wil de bib via streaming een bredere collectie aanbieden, want niet alle films verschijnen nog op dvd. Anderzijds kan de bib een breder publiek aanspreken, want niet iedereen heeft nog een dvd-speler. Met dit flmstreamingproject willen de bibliotheken kwaliteitsvolle (Vlaamse) films via streaming toegankelijk maken voor bibliotheekgebruikers: digitaal, van thuis uit, op mobiele toestellen,…  Op die manier wil de bib ook een alternatief bieden op de grote streamingdiensten die een meer commerciële content aanbieden.
 
Met het filmaanbod mikt de bib op een divers bibliotheekpubliek. “Haal een filmfestival in huis” is niet voor niets onze slogan. Op ons filmstreamingplatform (her)ontdek je de beste documentaires van DOCVILLE, de strafste kortfilms die te zien waren op het Kortfilmfestival Leuven, de bijzonderste wereldcinema van MOOOV filmfestival en de leukste kinder- en jongerenfilms van JEF. Daarnaast vind je er ook Vlaamse en internationale films of series die je miste op filmfestivals, in de cinema, of op TV.

Het aanbod wordt wekelijks aangevuld met nieuwe titels. Zo rol je thuis het hele jaar door de rode loper uit en haal je via je laptop, mobiele telefoon, smart TV of tablet zelf een filmfestival in huis. Daarnaast organiseren de deelnemende bibliotheken maandelijks een filmvertoning op groot scherm.

Partners
Het video on demand platform Dalton.be is een project van filmdistributeur Dalton Distribution. Dalton Distribution is op haar beurt is één van de talrijke projecten van filmorganisatie Fonk vzw. Je kan Fonk kennen van Cinema ZED in Leuven, het Kortfilmfestival Leuven of documentaire filmfestival DOCVILLE. Fonk wordt ondersteund door het Vlaams Audiovisueel Fonds.

Pilootproject
Vanaf 24 april krijgen de leden van de bibliotheken van Antwerpen, Leuven, Turnhout, Brugge  en  BRoeRe gratis toegang tot het platform, via hun ‘Mijn Bibliotheek’ ID. Het pilootproject loopt een jaar. Nadien bekijken we via een uitgebreide evaluatie in welke mate leden van de bibliotheek effectief interesse hadden in dit kwalitatieve filmstreamingaanbod via de bib. Na een gunstige evaluatie wordt het project mogelijk opgeschaald tot een dienst voor alle Vlaamse openbare bibliotheken.
 






		






		Contact Cultuurconnect
Gwenny Vlaemynck
M 0477 493 455
gwenny.vlaemynck@cultuurconnect.be
www.cultuurconnect.be/pers

Contact Dalton Distribution
Tine Van Kerkhoven
T 016 67 92 49
tine@daltondistribution.be
http://www.cultuurconnect.be/filmstreaming
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	Cultuurconnect gaat op zoek naar oplossingen voor de uitdagingen die deze digitale maatschappij met zich meebrengt voor lokaal cultuurbeleid. In een experimentele omgeving werken ze samen met bibliotheken, cultuur- en gemeenschapscentra ideeën uit tot diensten die mensen aanzetten om op nieuwe manieren cultuur te beleven.
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